Чагин Дмитрий Владимирович



Я работаю в сфере образования более 11 лет, и могу уверенно сказать, что я люблю свою профессию!

Моя любовь к педагогической деятельности началась в юности, когда я отучился вначале в Ярославском педагогическом колледже, а затем окончил Ярославский государственный педагогический университет имени К.Д. Ушинского.

Чтобы состояться в сфере образования необходимо постоянно совершенствовать своё профессиональное мастерство и я не забываю об этом! В этом мне, в первую очередь, помогают предприятия, специализирующиеся на производствах, связанных с преподаваемыми дисциплинами по программе для укрупнённой группы профессий и специальностей 11.00.00 Электроника, радиотехника и системы связи. Например, я проходил стажировку на крупнейших предприятиях ОАО «Завод им. М.И. Калинина» и НПП «Радар ММС».

Конечно, в наше турбулентное, стремительно изменяющееся время, преподаватель должен держать руку на пульсе, занимаясь самообразованием. Я стараюсь выделять необходимое время, чтобы участвовать в конференциях и вебинарах, в том числе являюсь разработчиком и организатором ежегодного конкурса технического творчества Радиотехнического колледжа «Шаг в науку», публикую методические разработки своего педагогического опыта, осваиваю различный софт, используемый в отрасли, внедряю его в процесс обучения будущих специалистов, всегда был сторонником использования отечественного софта, ещё до того, как вопрос импортозамещения встал достаточно остро, в том числе в системе образования.

Дважды был участником городского конкурса профессионального мастерства в номинации «Преподаватель года системы СПО», где открытые уроки, разработанные мною, были оценены экспертами на 97 и 100 баллов.

Дважды был отмечен благодарностью Санкт-Петербургской Академии Постдипломного педагогического образования, а также благодарностью Комитета по образованию Санкт-Петербурга.

Подготовленные мною студенты неоднократно становились призёрами городских конкурсов профессионального мастерства, среди которых «Всероссийская олимпиада профессионального мастерства WorldSkills Russia» по компетенции «Электроника», «Всероссийского чемпионатного движения по профессиональному мастерству «Профессионалы» компетенции «Электроника», «Чемпионат ПО технологий» «Синтез моделей ПО компетенции компактных электронных компонентов и систем».

Являюсь активным участником творческих рабочих групп как в колледже, так и в городе: имею опыт разработки тестов для проведения аккредитационной экспертизы по дисциплинам «Основы электротехники», «Основы черчения»; входил в состав рабочей группы при АППО по разработке контрольно оценочных средств для

аккредитационной экспертизы по профессии СПО «Радиомеханик», а также по разработке городских примерных образовательных программ по профессиям и специальностям на основе ФГОС по ТОП 50. С 2024 года вхожу в состав рабочей группы по разработке рабочих программ для федерального проекта «Профессионалитет» кластер Электроника.

Радиотехнический колледж дал мне большой опыт работы во многих направлениях образовательной деятельности, я постоянно развиваю и совершенствую свои профессиональные навыки. Я уверен, что успешный педагог — это компетентный и заинтересованный специалист, способный вдохновлять и развивать интерес студентов. Благодаря такому преподавателю студенты получают качественное образование и готовы к профессиональной деятельности.